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16001 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

36 エスペシャリー 牝3栗 55 藤岡 佑介広尾レース� 四位 洋文 新ひだか 木村 秀則 442＋ 61：07．9 4．7�
59 セゾンデフィーユ 牝3栗 55 横山 武史 �社台レースホース稲垣 幸雄 千歳 社台ファーム 464－ 41：08．11� 3．8�
11 ペイシャアーサー 牡3栗 57 丹内 祐次北所 直人氏 本間 忍 新ひだか 友田牧場 456＋ 41：08．31 4．4�
612 アンビシャスヨシノ 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝清水 義德氏 吉田 直弘 日高 春木ファーム 468－ 21：08．72� 8．3�
815 アセンディア 牝3青鹿55 C．ルメール 諸岡 勲氏 田中 勝春 新ひだか 千代田牧場 444－ 81：08．8� 9．0	
47 ラブカマクフィー 牝3青鹿55 中井 裕二増田 陽一氏 田島 俊明 新冠 新冠橋本牧場 418＋ 4 〃 アタマ 104．9

23 シャルメイビス 牝3栗 55

52 ▲川端 海翼 �インゼルレーシング 森 秀行 新ひだか チャンピオンズファーム 424＋ 4 〃 クビ 81．5�
816 ジョーブラック 牡3青鹿57 浜中 俊上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 496＋ 21：08．9� 25．7�
48 テーオーシュターデ 牝3栗 55 古川 吉洋小笹 公也氏 宮 徹 新冠 村上牧場 428＋ 41：09．0� 34．6
714 ロッキンミー 牝3栗 55 斎藤 新石田 暢子氏 杉浦 宏昭 新冠 村上牧場 B446＋121：09．11 30．6�
713 プレインコート 牝3鹿 55 北村 友一吉田 勝己氏 吉岡 辰弥 安平 ノーザンファーム 406＋141：09．3� 169．1�
35 レーヌドフルール 牝3鹿 55 小沢 大仁 �友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 468＋ 21：09．51� 41．5�
12 リリアンファスト 牝3鹿 55 戸崎 圭太伊藤 健氏 嘉藤 貴行 洞�湖 レイクヴィラファーム B430－12 〃 クビ 164．7�
24 バックアップアゲン 牝3鹿 55 原田 和真檜森 高史氏 千葉 直人 浦河 鎌田 正嗣 474＋ 81：10．45 164．8�
510 サニーネイチャー 牝3青鹿55 武 豊�G1レーシング 長谷川浩大 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 436＋ 41：10．82� 7．2�
611 ミクニキャッチー 牝3鹿 55 横山 和生�ミクニ 昆 貢 新冠 株式会社 PYRA-

MID TRAINING B508＋241：15．3大差 41．8�
（16頭）

売 得 金
単勝： 44，531，700円 複勝： 74，685，700円 枠連： 14，213，000円
馬連： 72，900，800円 馬単： 27，474，100円 ワイド： 79，321，200円
3連複： 143，445，700円 3連単： 107，019，400円 計： 563，591，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 160円 � 150円 � 140円 枠 連（3－5） 860円

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 2，160円

ワ イ ド �� 470円 �� 440円 �� 390円

3 連 複 ��� 1，580円 3 連 単 ��� 7，680円

票 数

単勝票数 計 445317 的中 � 74533（3番人気）
複勝票数 計 746857 的中 � 118091（3番人気）� 121535（2番人気）� 148318（1番人気）
枠連票数 計 142130 的中 （3－5） 12677（3番人気）
馬連票数 計 729008 的中 �� 49973（2番人気）
馬単票数 計 274741 的中 �� 9528（4番人気）
ワイド票数 計 793212 的中 �� 42525（4番人気）�� 45821（2番人気）�� 53605（1番人気）
3連複票数 計1434457 的中 ��� 68029（1番人気）
3連単票数 計1070194 的中 ��� 10097（4番人気）

ハロンタイム 11．6―10．5―11．2―11．6―11．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．6―22．1―33．3―44．9―56．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．6
3 9，10，6（11，14）（1，8，12）16（7，5）（3，15）2，13，4 4 9－（6，10）（1，8，14）（7，12，16）（5，11）（3，15）（2，13）4

勝馬の
紹 介

エスペシャリー �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 Shamardal デビュー 2024．9．14 中京5着

2022．5．15生 牝3栗 母 セイリングホーム 母母 Tidespring 6戦1勝 賞金 8，520，000円
〔制裁〕 シャルメイビス号の騎手川端海翼は、最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔その他〕 サニーネイチャー号は、競走中に疾病〔鼻出血（3回目）〕を発症。

ミクニキャッチー号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 ミクニキャッチー号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年7月14日まで出走できない。

サニーネイチャー号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年9月14日まで出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 リリアンファスト号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月14日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 エイシンカリス号

16002 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時20分 （ダート・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711 アレーティア 牝3栗 55 浜中 俊水上 行雄氏 田中 克典 浦河 笠松牧場 500－ 41：45．6 3．1�
712 デルマアポロニア 牝3栗 55 松岡 正海浅沼 廣幸氏 蛯名 正義 千歳 社台ファーム 480± 01：45．7クビ 2．0�
34 シェリルファミーユ 牝3黒鹿55 武 豊�ノースヒルズ 橋口 慎介 新ひだか 土居牧場 436－ 61：46．12� 10．6�
69 キタノホウセキ 牝3栗 55 川又 賢治北所 直人氏 畑端 省吾 新冠 山岡牧場 462± 0 〃 クビ 13．9�
22 クインズマカロン 牝3鹿 55 荻野 琢真 �ケイアイスタリオン 小林 真也 新ひだか 静内山田牧場 404＋ 81：46．73� 145．3�
610 ダイヤノゴトク 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒岡 浩二氏 小栗 実 安平 ノーザンファーム 448－ 41：47．12� 10．2	
814 メイショウナナコ 牝3鹿 55 丹内 祐次松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 本巣 敦 468± 01：47．3� 19．7

45 リュウゼツラン 牝3黒鹿55 横山 武史 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム B442－ 61：47．4� 18．8�
33 プリマドンナアスク 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂廣崎利洋HD� 前川 恭子 新ひだか 藤原牧場 466＋ 41：47．5� 97．5�
813 デザフィアドール 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼名古屋友豊� 宮本 博 安平 ノーザンファーム 428－ 61：47．6クビ 27．3
11 サマーブライド 牝3栗 55

52 ▲舟山 瑠泉三岡 陽氏 奥平 雅士 新ひだか 谷岡牧場 460＋ 61：48．34 206．5�
58 メ ム エ ク ラ 牝3鹿 55

53 △長浜 鴻緒 �Gリビエール・
レーシング 高木 登 浦河 ディアレスト

クラブ B482＋ 4 〃 クビ 211．2�
46 ブギウギウギ 牝3鹿 55 古川 吉洋安原 浩司氏 昆 貢 浦河 日進牧場 B488＋241：48．83 125．2�
57 テイケイウル 牝3黒鹿55 小沢 大仁兼松 忠男氏 大橋 勇樹 新冠 高瀬牧場 430－ 91：52．1大差 232．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 41，976，900円 複勝： 50，871，200円 枠連： 11，608，600円
馬連： 42，838，700円 馬単： 22，771，400円 ワイド： 50，293，200円
3連複： 87，432，800円 3連単： 85，826，900円 計： 393，619，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 130円 � 110円 � 230円 枠 連（7－7） 320円

馬 連 �� 310円 馬 単 �� 640円

ワ イ ド �� 160円 �� 680円 �� 470円

3 連 複 ��� 740円 3 連 単 ��� 3，160円

票 数

単勝票数 計 419769 的中 � 107419（2番人気）
複勝票数 計 508712 的中 � 95322（2番人気）� 194196（1番人気）� 31657（6番人気）
枠連票数 計 116086 的中 （7－7） 28092（1番人気）
馬連票数 計 428387 的中 �� 106923（1番人気）
馬単票数 計 227714 的中 �� 26443（2番人気）
ワイド票数 計 502932 的中 �� 104425（1番人気）�� 15188（10番人気）�� 23433（4番人気）
3連複票数 計 874328 的中 ��� 88145（1番人気）
3連単票数 計 858269 的中 ��� 19660（3番人気）

ハロンタイム 6．9―10．8―12．3―12．7―12．6―12．0―12．8―12．9―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．7―30．0―42．7―55．3―1：07．3―1：20．1―1：33．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F38．3
1
3
13，14（6，11）（3，9）12－（2，5，1）－（7，10）（4，8）・（13，11）5（6，14，12）9（3，1）2（4，10）－8－7

2
4
13，14（6，11）9（3，12）（5，1）2（7，10）（4，8）・（13，11）12（14，5）6（3，9）（2，1）（4，10）＝8＝7

勝馬の
紹 介

アレーティア �
�
父 ブリックスアンドモルタル �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2025．3．30 阪神2着

2022．3．23生 牝3栗 母 リアルヴィーナス 母母 ラ ブ レ タ ー 4戦1勝 賞金 10，600，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 テイケイウル号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年7月14日まで平地競走に

出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 サマーブライド号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月14日まで平地競走に出走できな

い。

第１回 函館競馬 第１日



16003 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時50分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 イチトゼロノアイダ 牝3栗 55 佐々木大輔東豊物産� 石坂 公一 日高 竹島 幸治 484＋ 2 59．7 3．4�
812 コッコラーレ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒山口 敦広氏 鈴木 孝志 新冠 有限会社 大
作ステーブル 478－ 21：00．01� 5．9�

11 メイショウハボマイ 牡3青鹿 57
56 ☆松本 大輝松本 好雄氏 本田 優 浦河 太陽牧場 464± 0 〃 クビ 23．6�

710 ストラテージュ 牡3鹿 57
54 ▲古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 日高 シンボリ牧場 B466－ 61：00．21� 6．7�

55 ゴッドテソロ 牡3鹿 57 古川 吉洋中西 憲治氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 472＋14 〃 ハナ 7．8�
33 ニッシンゲッポ 牝3黒鹿55 丹内 祐次藤沼 利夫氏 金成 貴史 平取 高橋 啓 428± 01：00．51� 20．5	
67 ラピルスイメル 牝3鹿 55 松若 風馬ケーエスHD 小崎 憲 新冠 小泉牧場 508＋ 61：00．6� 5．0

44 クロスレート 牡3鹿 57

54 ▲和田 陽希 �京都ホースレーシング 羽月 友彦 新ひだか 高橋フアーム 468－ 21：00．91� 12．6�
56 ミヤマイルス 牝3鹿 55

53 △長浜 鴻緒山本 益臣氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 482± 0 〃 アタマ 8．9�
68 モ ズ ボ ー ン 牝3芦 55 �島 克駿 �キャピタル・システム 加藤 征弘 日高 坪田 晃宜 426－ 4 〃 ハナ 86．6
79 ロ ゴ モ コ 牝3栗 55

52 ▲上里 直汰�イーデン産業 小野 次郎 新冠 スカイビーチステーブル 432＋ 41：01．0クビ 46．9�
22 モ ウ フ ブ キ 牝3鹿 55 小沢 大仁矢野 琢也氏 松山 将樹 日高 サンバマウン

テンファーム 416＋ 61：01．74 301．0�
（12頭）

売 得 金
単勝： 38，047，600円 複勝： 42，413，400円 枠連： 9，580，100円
馬連： 42，178，900円 馬単： 21，356，400円 ワイド： 45，779，500円
3連複： 69，136，700円 3連単： 69，571，700円 計： 338，064，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 170円 � 240円 � 550円 枠 連（8－8） 1，260円

馬 連 �� 1，110円 馬 単 �� 1，800円

ワ イ ド �� 460円 �� 1，760円 �� 2，470円

3 連 複 ��� 10，830円 3 連 単 ��� 42，520円

票 数

単勝票数 計 380476 的中 � 88803（1番人気）
複勝票数 計 424134 的中 � 82437（1番人気）� 46022（4番人気）� 15654（9番人気）
枠連票数 計 95801 的中 （8－8） 5881（6番人気）
馬連票数 計 421789 的中 �� 29251（2番人気）
馬単票数 計 213564 的中 �� 8896（2番人気）
ワイド票数 計 457795 的中 �� 27953（2番人気）�� 6428（26番人気）�� 4517（32番人気）
3連複票数 計 691367 的中 ��� 4784（49番人気）
3連単票数 計 695717 的中 ��� 1186（174番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―12．1―12．0―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．3―35．4―47．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F36．4
3 ・（11，12）（8，10）（6，7，9）5（1，3）－4，2 4 ・（11，12）（6，8，10）（7，5，9）1，3－4，2

勝馬の
紹 介

イチトゼロノアイダ �
�
父 サンダースノー �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．1．11 中京16着

2022．4．6生 牝3栗 母 トーホウルス 母母 トーホウガイア 4戦1勝 賞金 7，000，000円
〔制裁〕 メイショウハボマイ号の騎手松本大輝は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金50，000円。（被害馬：6番・

7番）
メイショウハボマイ号の騎手松本大輝は、決勝線手前で外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：10番・5
番）

〔3走成績による出走制限〕 ロゴモコ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月14日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 サッポロキタコ号

16004 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第4競走 ��1，800�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

611 ウインベラーノ 牡3芦 57 丹内 祐次�ウイン 宮 徹 新冠 コスモヴューファーム 454± 01：46．0 8．6�
47 コンドゥイア 牝3黒鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太�髙昭牧場 井上 智史 浦河 高昭牧場 482＋ 61：46．63� 8．6�
46 ラ ウ ニ ウ 牝3鹿 55 �島 克駿安原 浩司氏 牧田 和弥 新ひだか フジワラフアーム 468 ―1：46．7� 39．2�
22 サクラアドリア 牡3黒鹿57 戸崎 圭太�さくらコマース尾関 知人 新ひだか 谷岡牧場 484＋141：46．8� 5．2�
23 ヤマノインパクト 牡3鹿 57 斎藤 新澤村 敏雄氏 本間 忍 新ひだか 矢野牧場 462－ 21：47．33 110．2	
610 レディオンステージ 牝3芦 55 佐々木大輔 �グリーンファーム西園 正都 千歳 社台ファーム 496－ 6 〃 ハナ 13．7

11 マサノイロハ 牡3鹿 57 中井 裕二猪野毛雅人氏 藤野 健太 新ひだか 猪野毛牧場 462－ 2 〃 アタマ 244．8�
59 ベールドインパクト 牡3鹿 57 古川 吉洋岡田 牧雄氏 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 452＋ 4 〃 ハナ 61．8�
35 メルヘンライズ 牝3芦 55 横山 武史吉岡 寛行氏 辻 哲英 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 464－ 41：47．4� 14．2
712 アイルビリーヴ 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝勝本 竜二氏 新谷 功一 浦河 丸幸小林牧場 462－ 21：47．5クビ 22．4�
34 エルモッソペンドロ 牡3黒鹿 57

55 △長浜 鴻緒�G1レーシング 西村 真幸 千歳 社台ファーム 420＋12 〃 アタマ 293．1�
814 インヘリット 牝3青鹿 55

52 ▲川端 海翼 �Gリビエール・
レーシング 金成 貴史 平取 坂東牧場 420＋141：47．92� 443．7�

713 セリオヴェローチェ 牡3栗 57 北村 友一 合同会社TO RACING 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 452＋ 81：48．0クビ 1．9�
815 キントラダンサー 牝3鹿 55 横山 和生三木 久史氏 長谷川浩大 新ひだか フジワラフアーム 468＋ 4 〃 アタマ 14．6�
58 レヴァンティス 牝3栗 55 武 豊佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 466＋121：48．95 120．4�

（15頭）

売 得 金
単勝： 59，463，700円 複勝： 74，339，900円 枠連： 11，238，700円
馬連： 53，990，100円 馬単： 28，288，800円 ワイド： 72，304，000円
3連複： 106，669，900円 3連単： 118，737，500円 計： 525，032，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 860円 複 勝 � 210円 � 260円 � 950円 枠 連（4－6） 1，510円

馬 連 �� 2，460円 馬 単 �� 5，760円

ワ イ ド �� 720円 �� 4，700円 �� 4，330円

3 連 複 ��� 29，000円 3 連 単 ��� 142，760円

票 数

単勝票数 計 594637 的中 � 54852（4番人気）
複勝票数 計 743399 的中 � 110141（2番人気）� 77747（4番人気）� 16518（9番人気）
枠連票数 計 112387 的中 （4－6） 5738（6番人気）
馬連票数 計 539901 的中 �� 16974（9番人気）
馬単票数 計 282888 的中 �� 3682（19番人気）
ワイド票数 計 723040 的中 �� 27263（6番人気）�� 3841（39番人気）�� 4177（38番人気）
3連複票数 計1066699 的中 ��� 2758（82番人気）
3連単票数 計1187375 的中 ��� 603（406番人気）

ハロンタイム 12．0―11．0―11．6―12．0―12．0―12．1―11．9―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．0―23．0―34．6―46．6―58．6―1：10．7―1：22．6―1：34．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F35．3
1
3
11（5，7）12，4（10，13）（6，15）－（3，1）－8，2（9，14）・（11，5）7（4，12，13）（6，10，15）（1，2）9，3－（8，14）

2
4
11（5，7）（4，12）（6，10，13）15－（3，1）－（8，2）9，14
11，5，7（4，12，13）（6，15，2）（10，1）9，3－14－8

勝馬の
紹 介

ウインベラーノ �
�
父 ウインブライト �

�
母父 ロージズインメイ デビュー 2024．7．28 札幌3着

2022．5．6生 牡3芦 母 サマーソング 母母 マサノチャーミング 9戦1勝 賞金 14，310，000円
〔制裁〕 ラウニウ号の騎手�島克駿は、4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：13番・15番）

ラウニウ号の騎手�島克駿は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：13番・15番）
コンドゥイア号の騎手鷲頭虎太は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：6番・2番）



16005 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第5競走 ��
��1，000�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
57．2
55．0

良
良

11 カ イ シ ョ ー 牝2黒鹿55 池添 謙一嶽﨑 元彦氏 長谷川浩大 浦河 三嶋牧場 452 ― 56．4レコード 1．5�
812 ファニーバニー 牝2黒鹿55 �島 克駿谷崎 森吾氏 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム 424 ― 56．93 16．7�
44 ムーンリットアイル 牝2鹿 55 藤岡 佑介 �キャロットファーム 武 英智 安平 ノーザンファーム 450 ― 〃 アタマ 4．5�
79 マルモリラピダス 牡2黒鹿55 小沢 大仁山下 繁美氏 緒方 努 浦河 金石牧場 422 ― 57．0� 21．8�
710 コンフィアンサ 牝2鹿 55 佐々木大輔山本三津子氏 菊川 正達 新ひだか 上野 正恵 434 ― 57．31	 13．5�
67 エターナルギア 牡2鹿 55

52 ▲上里 直汰兼松 康太氏 加藤士津八 青森 諏訪牧場 454 ― 57．93� 8．9	
811 フィティテラ 牝2黒鹿55 古川 吉洋蛭川 泰好氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 434 ― 58．0	 90．1

55 サ フ ィ ニ ア 牝2青鹿55 原田 和真島川 �哉氏 佐藤 吉勝 日高 有限会社 エ

スティファーム 426 ― 58．32 198．2�
68 ジャストビート 牝2鹿 55 戸崎 圭太 Him Rock Racing

ホールディングス 安達 昭夫 日高 タバタファーム 420 ― 58．4クビ 36．1�
33 プレザントトーン 牝2黒鹿55 浜中 俊吉田 晴哉氏 武 幸四郎 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 446 ― 58．82� 26．5�
56 アイオロステソーロ 牡2鹿 55 中井 裕二了德寺健二ホール

ディングス 高橋 文雅 日高 リョーケンファー
ム株式会社 444 ― 59．43� 200．3�

22 サマーカムカム 牝2青鹿55 黛 弘人西村新一郎氏 和田 雄二 むかわ 市川牧場 402 ―1：01．4大差 164．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 54，803，800円 複勝： 73，651，500円 枠連： 8，524，900円
馬連： 40，935，000円 馬単： 28，183，300円 ワイド： 48，772，800円
3連複： 70，250，600円 3連単： 109，395，900円 計： 434，517，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 260円 � 120円 枠 連（1－8） 1，220円

馬 連 �� 1，180円 馬 単 �� 1，580円

ワ イ ド �� 440円 �� 160円 �� 650円

3 連 複 ��� 1，250円 3 連 単 ��� 5，470円

票 数

単勝票数 計 548038 的中 � 283832（1番人気）
複勝票数 計 736515 的中 � 457423（1番人気）� 23175（5番人気）� 91435（2番人気）
枠連票数 計 85249 的中 （1－8） 5402（4番人気）
馬連票数 計 409350 的中 �� 26679（4番人気）
馬単票数 計 281833 的中 �� 13359（5番人気）
ワイド票数 計 487728 的中 �� 24057（5番人気）�� 106162（1番人気）�� 15315（9番人気）
3連複票数 計 702506 的中 ��� 42102（3番人気）
3連単票数 計1093959 的中 ��� 14497（13番人気）

ハロンタイム 12．1―10．4―11．2―11．3―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．5―33．7―45．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F44．3―3F33．9
3 ・（1，4）－9，10，12－5－（7，11）－6－8（2，3） 4 1，4（10，9）12－5－7，11－6－（3，8）＝2

勝馬の
紹 介

カ イ シ ョ ー �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 ロードカナロア 初出走

2023．1．28生 牝2黒鹿 母 ア ル モ ニ カ 母母 アフリカンピアノ 1戦1勝 賞金 7，500，000円
〔その他〕 サマーカムカム号は、1着馬がレコードタイムであったため、「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。

16006 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第6競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

34 コスモシェルベット 牡3栗 57 横山 武史 �ビッグレッドファーム 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 436－ 41：45．3 3．5�
711 レズルレクティオ �3栗 57 北村 友一 �スリーエイチレーシング 安田 翔伍 日高 下河辺牧場 454－301：45．72� 5．8�
33 シュヴァルノワール 牡3黒鹿57 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 嘉藤 貴行 浦河 バンブー牧場 B494－ 81：46．23 6．8�
813 マンオブザマッチ 牡3栗 57 丹内 祐次ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 488＋ 61：46．51	 2．8�
58 ジーティートゥルー 牡3黒鹿57 戸崎 圭太田畑 利彦氏 田島 俊明 千歳 社台ファーム 444± 0 〃 アタマ 15．3	
11 ベレーザフィン 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒�リーヴァ 前川 恭子 安平 ノーザンファーム 428＋161：46．82 165．4

69 テーオーノーベル 牡3芦 57 池添 謙一小笹 公也氏 岡田 稲男 新ひだか 田上 徹 486＋ 21：46．9クビ 12．2�
610 ス パ ー ク 牡3栗 57

54 ▲上里 直汰石川 秀守氏 池上 昌和 新ひだか 水丸牧場 486－ 61：47．32� 401．6�
814 ダイゴセイリュウ 牡3青鹿57 酒井 学長谷川光司氏 秋山真一郎 新冠 マリオステー

ブル 474± 01：47．5	 47．6
22 ニホンピロカスター 牡3鹿 57 小沢 大仁小林 英一氏 大橋 勇樹 新ひだか 佐竹 学 466－141：47．6	 36．0�
712 オドラニャソンソン 牡3鹿 57 松若 風馬小田切有一氏 東田 明士 浦河 木村牧場 458－ 41：47．7クビ 52．3�
57 エ ス タ ア 牡3黒鹿57 佐々木大輔金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 492－ 21：47．91� 41．6�
45 ロードステイタス 牡3鹿 57 藤岡 佑介 �ロードホースクラブ 四位 洋文 新ひだか ケイアイファーム 454－141：48．53� 17．7�
46 デルマプルート 牡3青鹿57 黛 弘人浅沼 廣幸氏 天間 昭一 千歳 社台ファーム 534＋ 41：58．2大差 363．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 39，512，100円 複勝： 41，161，300円 枠連： 9，868，400円
馬連： 39，472，600円 馬単： 21，179，700円 ワイド： 48，423，200円
3連複： 72，430，600円 3連単： 80，703，400円 計： 352，751，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 170円 � 240円 � 200円 枠 連（3－7） 770円

馬 連 �� 1，540円 馬 単 �� 2，870円

ワ イ ド �� 730円 �� 430円 �� 1，030円

3 連 複 ��� 2，950円 3 連 単 ��� 15，160円

票 数

単勝票数 計 395121 的中 � 88643（2番人気）
複勝票数 計 411613 的中 � 72857（2番人気）� 40474（4番人気）� 51038（3番人気）
枠連票数 計 98684 的中 （3－7） 9914（2番人気）
馬連票数 計 394726 的中 �� 19836（6番人気）
馬単票数 計 211797 的中 �� 5523（11番人気）
ワイド票数 計 484232 的中 �� 16799（7番人気）�� 30370（3番人気）�� 11463（12番人気）
3連複票数 計 724306 的中 ��� 18404（8番人気）
3連単票数 計 807034 的中 ��� 3857（33番人気）

ハロンタイム 7．1―10．8―11．8―12．6―12．9―12．1―12．7―12．5―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．9―29．7―42．3―55．2―1：07．3―1：20．0―1：32．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F38．0
1
3
2，4（5，7）（11，13）14（8，12）－9－3－1，6－10・（2，4）（11，13）5－（8，7，3）14，9，12－1＝10＝6

2
4
2－4，5（11，7）13（8，14）12，9－3－1－10，6
4，2，11（13，3）8－（5，9）（14，7）12，1＝10＝6

勝馬の
紹 介

コスモシェルベット �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2024．8．17 新潟5着

2022．5．13生 牡3栗 母 ダンサーズブロンド 母母 ティエッチダンサー 9戦1勝 賞金 12，960，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 デルマプルート号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月14日まで平地競走

に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 サンマルストロング号・ジョードリウム号



16007 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

58 ラパンチュール 牝3鹿 53 武 豊広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 448－ 81：07．2 3．4�
814 ハリウッドメモリー 牝3黒鹿53 丹内 祐次 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム B458＋ 41：07．52 7．3�
610 ラブディーヴァ 牝4鹿 56 戸崎 圭太 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田中 勝春 新ひだか 谷岡牧場 450－ 81：07．71� 22．5�
11 スウィートリワード 牝4鹿 56 浜中 俊 SSレーシング 宮本 博 新ひだか 前川 勝春 460＋ 21：07．91� 18．7�
46 カランダッシュ 牝3鹿 53 横山 武史安原 浩司氏 須貝 尚介 日高 浜本牧場 478＋12 〃 クビ 3．8�
33 シルバーダイヤ 牝5黒鹿56 横山 和生矢野 琢也氏 小野 次郎 新ひだか 土田農場 466＋ 81：08．1� 36．5	
22 アッシュバーグ 牝4鹿 56 斎藤 新下河辺隆行氏 斎藤 誠 日高 下河辺牧場 516－ 21：08．2� 24．0

57 	 ラセーヌシュメール 牝4青鹿56 佐々木大輔 �社台レースホース杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム B446－ 4 〃 クビ 31．8�
45 エスペラント 
6青鹿58 北村 友一 �キャロットファーム 武藤 善則 安平 ノーザンファーム 466＋ 61：08．41� 128．0
712 ヒラボクカレラ 牡3栗 55 岩田 康誠�平田牧場 奥村 豊 浦河 辻 牧場 466＋ 6 〃 ハナ 6．2�
34 シャインズオンユー 牡4鹿 58 中井 裕二 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 藤野 健太 新ひだか 岡田スタツド 462－ 41：08．61 153．0�
813 ナムラエデン 牝4鹿 56

52 ★小林 美駒奈村 睦弘氏 小栗 実 日高 いとう牧場 452＋141：08．7� 10．0�
69 グランカメリア 牡3鹿 55 池添 謙一 �京都ホースレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 494＋ 61：09．12� 11．6�
711 オイランブチ 牝3鹿 53

51 △長浜 鴻緒岡 浩二氏 的場 均 浦河 まるとみ冨岡牧場 446± 01：10．16 74．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 47，489，600円 複勝： 62，613，500円 枠連： 10，656，900円
馬連： 56，954，800円 馬単： 21，807，800円 ワイド： 69，174，800円
3連複： 107，818，700円 3連単： 92，921，800円 計： 469，437，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 160円 � 260円 � 550円 枠 連（5－8） 760円

馬 連 �� 1，390円 馬 単 �� 2，060円

ワ イ ド �� 590円 �� 1，130円 �� 2，230円

3 連 複 ��� 6，230円 3 連 単 ��� 21，640円

票 数

単勝票数 計 474896 的中 � 108635（1番人気）
複勝票数 計 626135 的中 � 130321（1番人気）� 59361（4番人気）� 23179（9番人気）
枠連票数 計 106569 的中 （5－8） 10840（1番人気）
馬連票数 計 569548 的中 �� 31591（3番人気）
馬単票数 計 218078 的中 �� 7902（3番人気）
ワイド票数 計 691748 的中 �� 32035（4番人気）�� 15587（17番人気）�� 7627（27番人気）
3連複票数 計1078187 的中 ��� 12969（18番人気）
3連単票数 計 929218 的中 ��� 3112（49番人気）

ハロンタイム 11．8―10．1―10．7―11．4―11．4―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―21．9―32．6―44．0―55．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．3―3F34．6
3 14，6（3，7）（1，4，12，9）13，8，10，11－（5，2） 4 14，6（3，7）（4，12，9）1，8，13，10（11，5，2）

勝馬の
紹 介

ラパンチュール �
�
父 タワーオブロンドン �

�
母父 スピルバーグ デビュー 2024．6．22 函館4着

2022．4．4生 牝3鹿 母 キャッツアイ 母母 スイートマカロン 6戦2勝 賞金 21，010，000円
〔その他〕 オイランブチ号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 オイランブチ号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年7月14日まで出走できない。

16008 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第8競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

55 タッカージーティー 牝3栗 53 横山 武史小松崎 孝氏 鈴木 伸尋 新冠 佐藤牧場 484＋ 4 57．9 2．3�
22 ビーマックス 牡3黒鹿55 中井 裕二馬場 祥晃氏 藤野 健太 新ひだか タガミファーム 500－ 4 58．64 17．3�
68 ミッキースピナッチ 牡5栗 58 丹内 祐次野田みづき氏 東田 明士 日高 白井牧場 512＋ 2 58．7� 14．9�
44 	 エコロレオナ 牝3鹿 53

50 ▲川端 海翼原村 正紀氏 森 秀行 米 W. S. Farish 438＋ 2 59．02 7．3�
11 
 ナンヨークリスタル �5鹿 58 横山 和生中村 德也氏 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム B494＋12 59．1� 10．5�
812 キャンドルマス 牡4鹿 58 北村 友一ゴドルフィン 小崎 憲 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 492＋ 6 59．31 9．2�
67 
 ゲ ク ウ 牡3栗 55 菅原 隆一鈴木 剛史氏 小手川 準 新ひだか グランド牧場 502－ 4 59．4クビ 68．2	
56 ヒメカミノイタダキ 牡6栗 58 古川 吉洋國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 510＋ 4 59．61 47．5

79 
 スノーホルンロード �6芦 58

56 △長浜 鴻緒嶋田 賢氏 清水 英克 新ひだか 服部 牧場 B506＋ 21：00．02� 38．2�
33 カップッチョ 牡8鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム B490－14 〃 ハナ 176．5
710 ミッキードラマー 牡4鹿 58

55 ▲上里 直汰野田みづき氏 菊沢 隆徳 安平 追分ファーム B516－ 81：00．21 127．6�
811 ブルドッグキング 牡3鹿 55

51 ★小林 美駒 Him Rock Racing
ホールディングス� 斎藤 誠 日高 タバタファーム 506＋ 41：01．69 3．4�

（12頭）

売 得 金
単勝： 51，972，800円 複勝： 55，501，200円 枠連： 8，976，600円
馬連： 53，451，300円 馬単： 26，212，000円 ワイド： 61，895，200円
3連複： 92，575，600円 3連単： 104，623，900円 計： 455，208，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 140円 � 320円 � 230円 枠 連（2－5） 1，570円

馬 連 �� 1，960円 馬 単 �� 2，870円

ワ イ ド �� 780円 �� 440円 �� 1，600円

3 連 複 ��� 4，470円 3 連 単 ��� 15，140円

票 数

単勝票数 計 519728 的中 � 173570（1番人気）
複勝票数 計 555012 的中 � 141884（1番人気）� 35101（7番人気）� 54822（3番人気）
枠連票数 計 89766 的中 （2－5） 4409（7番人気）
馬連票数 計 534513 的中 �� 21106（6番人気）
馬単票数 計 262120 的中 �� 6841（9番人気）
ワイド票数 計 618952 的中 �� 20111（7番人気）�� 38884（2番人気）�� 9320（21番人気）
3連複票数 計 925756 的中 ��� 15529（13番人気）
3連単票数 計1046239 的中 ��� 5009（40番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．5―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．1―34．6―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．7―3F34．8
3 5，8（2，7，11）－（4，6，10）（1，12）9，3 4 5（2，8）（7，11）（4，6，10）（1，12）－（3，9）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

タッカージーティー �
�
父 ヘニーヒューズ �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2024．11．23 東京5着

2022．1．26生 牝3栗 母 シャワーブーケ 母母 シャディーナ 5戦2勝 賞金 17，020，000円



16009 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第9競走 ��
��2，000�

お く し り

奥 尻 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 308，000円 88，000円 44，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

33 ロードリベラシオン 牡3鹿 55 横山 和生 �ロードホースクラブ 尾形 和幸 浦河 笹地牧場 496－ 42：00．2 16．0�
22 マイネルゼウス 牡3鹿 55 戸崎 圭太 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 奥村 武 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 412＋ 2 〃 アタマ 5．8�

812 スモーキーゴッド 牡3鹿 55 横山 武史 �サンデーレーシング 萩原 清 安平 ノーザンファーム 450－102：00．41� 2．8�
11 マイネルモメンタム 牡4芦 58 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム 476－ 62：00．5クビ 3．8�
56 	 タ ル タ ロ ス 牡4黒鹿58 黛 弘人村木 慎吾氏 天間 昭一 浦河 林 孝輝 458＋ 82：00．81
 41．2	
44 	 サングラデーション 牡5黒鹿58 佐々木大輔 �社台レースホース千葉 直人 千歳 社台ファーム 440＋12 〃 ハナ 34．0

68 � マリブオレンジ 牝3栗 53 武 豊 DMMドリームクラブ� 福永 祐一 米 Newtownan-

ner Stud Farm 458＋12 〃 クビ 5．5�
710 エイシンジェンマ 牝5栗 56 川又 賢治�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 504＋ 82：00．9
 10．0�
55 スティックバイミー 牝4黒鹿56 酒井 学 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 新ひだか 中田 英樹 446－ 4 〃 ハナ 40．0
811 ピジョンポイント 牡3青鹿55 小沢 大仁 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 岩戸 孝樹 新ひだか 岡田スタツド 492＋ 22：01．11� 72．4�
79 ル シ タ ニ ア 牡3鹿 55 浜中 俊フィールドレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 480－ 42：01．63 31．8�

（11頭）
67 シュバルツマサムネ 牡3鹿 55 北村 友一塩澤 正樹氏 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 52，100，900円 複勝： 51，642，900円 枠連： 8，722，500円
馬連： 50，181，700円 馬単： 20，963，800円 ワイド： 55，615，700円
3連複： 91，218，600円 3連単： 94，414，000円 計： 424，860，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，600円 複 勝 � 350円 � 180円 � 160円 枠 連（2－3） 3，920円

馬 連 �� 3，950円 馬 単 �� 8，930円

ワ イ ド �� 1，050円 �� 1，180円 �� 620円

3 連 複 ��� 6，730円 3 連 単 ��� 70，630円

票 数

単勝票数 差引計 521009（返還計 2764） 的中 � 25905（6番人気）
複勝票数 差引計 516429（返還計 2834） 的中 � 30028（6番人気）� 80779（3番人気）� 97194（2番人気）
枠連票数 差引計 87225（返還計 457） 的中 （2－3） 1724（15番人気）
馬連票数 差引計 501817（返還計 13641） 的中 �� 9828（13番人気）
馬単票数 差引計 209638（返還計 5556） 的中 �� 1759（31番人気）
ワイド票数 差引計 556157（返還計 10287） 的中 �� 13368（13番人気）�� 11810（15番人気）�� 23871（6番人気）
3連複票数 差引計 912186（返還計 39105） 的中 ��� 10155（22番人気）
3連単票数 差引計 944140（返還計 40220） 的中 ��� 969（241番人気）

ハロンタイム 12．6―11．0―12．6―13．1―12．4―12．0―11．8―11．6―11．3―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．6―36．2―49．3―1：01．7―1：13．7―1：25．5―1：37．1―1：48．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．5―3F34．7
1
3
12－8（2，10）（1，5，9）（4，11）（6，3）
3，12，8（2，10）5（1，9）4，6，11

2
4
12，8（2，10）（1，5，9，3）（4，11）6
3，12，8（2，10）（1，5）（6，4）－（11，9）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ロードリベラシオン �
�
父 ダノンバラード �

�
母父 エンパイアメーカー デビュー 2024．8．25 札幌3着

2022．1．31生 牡3鹿 母 レディシアトル 母母 スリーピングインシアトル 7戦2勝 賞金 19，778，000円
〔出走取消〕 シュバルツマサムネ号は、疾病〔外傷性鼻出血〕のため出走取消。

16010 6月14日 晴 良 （2025年1函館）第1日 第10競走 ��
��1，800�

ま つ ま え

松 前 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 350，000円 100，000円 50，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

36 パ レ ハ 牝4青鹿56 �島 克駿中村 忠彦氏 新谷 功一 新冠 平山牧場 440＋ 81：46．3 11．0�
714 カ テ リ ー ナ 牝4鹿 56 浜中 俊平井 裕氏 田中 克典 日高 白井牧場 468＋ 81：46．51	 16．4�
510 ピ ン ク ジ ン 牝5鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 428－ 6 〃 クビ 91．8�
611 テリオスサラ 牝4鹿 56 横山 武史鈴木美江子氏 高柳 瑞樹 新ひだか 飛野牧場 484＋101：46．6
 5．9�
24 マイノワール 牡4鹿 58 武 豊松島 一晃氏 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 474＋101：46．7クビ 21．0�
23 リッチブラック 牡6青 58 藤岡 佑介辻 助氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 470＋ 4 〃 クビ 58．4	
59 ジ ル バ ー ン 牡6鹿 58 小沢 大仁 �社台レースホース緒方 努 千歳 社台ファーム 438＋ 2 〃 クビ 87．3

612 リラボニート 牝4黒鹿56 C．ルメール �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 新ひだか 岡田スタツド 460± 01：46．8
 3．2�
48 トーアライデン 牡5栗 58 岩田 康誠高山ランド� 河嶋 宏樹 豊浦トーア牧場 B506＋ 61：46．9クビ 5．9
47 � リリーブライト 牡7鹿 58 荻野 琢真 �グリーンファーム西田雄一郎 千歳 社台ファーム 476－101：47．0� 103．7�
11  オメガインペリアル 牡4鹿 58 北村 友一原 �子氏 安田 翔伍 英 Hara Reiko

Racing Co. Ltd 474± 01：47．1
 6．3�
816 オ ル ノ ア 牝5鹿 56 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド B496－ 2 〃 ハナ 17．8�
815 アラタマフェーヴル 牡4栗 58 池添 謙一荒木 謙次氏 浜田多実雄 日高 槇本牧場 492＋141：47．52� 9．9�
35 � チョメチョメ 牡4青鹿58 斎藤 新内田 玄祥氏 松永 康利 新冠 中地 広大 478－101：47．71 186．4�
12 ム ガ 牝6黒鹿56 戸崎 圭太村田 博司氏 高橋 一哉 浦河 田中スタッド 456－ 21：47．8� 27．8�
713 マイネルビジョン 牡5鹿 58 松岡 正海 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 伊藤 大士 新冠 ビッグレッドファーム 468± 01：48．33 305．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 64，627，500円 複勝： 80，762，700円 枠連： 19，935，700円
馬連： 81，993，700円 馬単： 32，220，800円 ワイド： 99，681，700円
3連複： 180，753，400円 3連単： 144，593，700円 計： 704，569，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，100円 複 勝 � 410円 � 590円 � 1，460円 枠 連（3－7） 8，820円

馬 連 �� 7，830円 馬 単 �� 13，130円

ワ イ ド �� 2，650円 �� 7，440円 �� 8，350円

3 連 複 ��� 129，720円 3 連 単 ��� 411，090円

票 数

単勝票数 計 646275 的中 � 46816（6番人気）
複勝票数 計 807627 的中 � 55844（5番人気）� 36392（9番人気）� 13472（12番人気）
枠連票数 計 199357 的中 （3－7） 1751（28番人気）
馬連票数 計 819937 的中 �� 8109（32番人気）
馬単票数 計 322208 的中 �� 1840（56番人気）
ワイド票数 計 996817 的中 �� 9812（32番人気）�� 3440（63番人気）�� 3059（67番人気）
3連複票数 計1807534 的中 ��� 1045（256番人気）
3連単票数 計1445937 的中 ��� 255（1060番人気）

ハロンタイム 12．4―11．0―11．2―12．2―12．3―12．3―12．0―11．6―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．4―34．6―46．8―59．1―1：11．4―1：23．4―1：35．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F34．9
1
3

・（8，16）13（11，15）12（7，14）6，10（3，5，9）（1，2）－4
16（8，13）（11，15，12）6（7，14，1）10（9，2）3，4，5

2
4
16－8（11，13）15（7，12）（6，14）－（10，9）3，5，1，2，4・（16，8）（11，13，15，12）6（14，1）（7，10）9（3，2）4－5

勝馬の
紹 介

パ レ ハ �
�
父 サトノクラウン �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2024．1．21 京都4着

2021．3．22生 牝4青鹿 母 アルマミーア 母母 ラ イ ヴ 11戦3勝 賞金 38，080，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 ナムララジベラ号・バードウォッチャー号・ミッキージュエリー号



16011 6月14日 曇 良 （2025年1函館）第1日 第11競走
サマースプリントシリーズ

��
��1，200�第32回函館スプリントステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、3歳54�4歳以上57�、牝馬2�
減、2024．6．8以降GⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬3�増、牝馬限定GⅠ競走また
はGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬2�増、牝馬限定GⅡ競走またはGⅢ競走（牝
馬限定競走を除く）1着馬1�増、2024．6．7以前のGⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬
2�増、牝馬限定GⅠ競走またはGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬1�増（ただし2
歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 41，000，000円 16，000，000円 10，000，000円 6，200，000円 4，100，000円
付 加 賞 567，000円 162，000円 81，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

24 カ ピ リ ナ 牝4芦 55 戸崎 圭太 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 田島 俊明 新ひだか 谷岡牧場 474＋ 41：06．6レコード 6．2�

11 � ジューンブレア 牝4鹿 55 武 豊吉川 潤氏 武 英智 米 Diamond
Creek Farm 490＋ 6 〃 ハナ 7．1�

35 ドンアミティエ 牡5黒鹿57 丹内 祐次山田 貢一氏 今野 貞一 新冠 村田牧場 B492－ 41：07．02 46．3�
23 � インビンシブルパパ 牡4鹿 57 横山 武史迫田三果子氏 伊藤 大士 豪 Arrowfield

Group Pty Ltd 514－ 6 〃 ハナ 23．8�
611 ペアポルックス 牡4黒鹿57 松若 風馬廣崎利洋HD� 梅田 智之 平取 株式会社

ASK STUD 482＋ 6 〃 クビ 16．3�
12 カルチャーデイ 牝4栗 55 酒井 学 �MMSホールディングス 四位 洋文 新ひだか 松田牧場 432＋ 2 〃 アタマ 12．3	
510 ジョーメッドヴィン 牡4栗 57 横山 和生上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 518－ 21：07．1	 94．3

47 ナムラクレア 牝6青鹿57 C．ルメール 奈村 睦弘氏 長谷川浩大 浦河 谷川牧場 478－ 21：07．2	 1．7�
815 モリノドリーム 牝6鹿 55 佐々木大輔森 和久氏 鹿戸 雄一 日高 森永牧場 488＋ 2 〃 クビ 31．5�
713 プ ル パ レ イ 
6鹿 57 岩田 康誠 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 千歳 社台ファーム B490－ 41：07．3クビ 234．2
36 ウイングレイテスト 牡8栗 58 松岡 正海�ウイン 畠山 吉宏 新冠 コスモヴューファーム B496－20 〃 アタマ 36．2�
816 ゾ ン ニ ッ ヒ 牡7鹿 57 浜中 俊金子真人ホール

ディングス� 池江 泰寿 平取 坂東牧場 482＋ 6 〃 ハナ 81．6�
714� レイベリング 牡5鹿 57 吉田 隼人 �ビッグレッドファーム 鹿戸 雄一 英 Sir Nicholas &

Lady Nugent 490＋ 41：07．41 120．8�
59 フィオライア 牝4栗 55 小沢 大仁 �友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 472－ 21：07．5	 172．7�
612 ステークホルダー 牡5鹿 57 藤岡 佑介諸江 幸祐氏 斎藤 誠 新ひだか 岡田スタツド 462－ 21：07．6	 116．6�
48 ミリアッドラヴ 牝3鹿 52 池添 謙一白石明日香氏 新谷 功一 安平 ノーザンファーム 470 （競走中止） 16．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 269，881，300円 複勝： 302，400，100円 枠連： 76，712，000円
馬連： 477，165，800円 馬単： 199，028，500円 ワイド： 504，159，400円
3連複： 1，223，244，800円 3連単： 1，274，719，900円 計： 4，327，311，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 620円 複 勝 � 240円 � 280円 � 870円 枠 連（1－2） 1，070円

馬 連 �� 2，240円 馬 単 �� 4，670円

ワ イ ド �� 720円 �� 2，810円 �� 3，240円

3 連 複 ��� 22，950円 3 連 単 ��� 109，940円

票 数

単勝票数 計2698813 的中 � 348232（2番人気）
複勝票数 計3024001 的中 � 373377（2番人気）� 296105（3番人気）� 76302（10番人気）
枠連票数 計 767120 的中 （1－2） 55407（3番人気）
馬連票数 計4771658 的中 �� 164486（8番人気）
馬単票数 計1990285 的中 �� 31920（16番人気）
ワイド票数 計5041594 的中 �� 191322（5番人気）�� 44902（28番人気）�� 38932（32番人気）
3連複票数 計12232448 的中 ��� 39964（64番人気）
3連単票数 計12747199 的中 ��� 8406（288番人気）

ハロンタイム 11．6―10．1―10．8―11．1―11．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．6―21．7―32．5―43．6―54．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F44．9―3F34．1
3 3，2，9（1，11）（4，14）（5，6）（8，15）13（7，10）16，12 4 3，2（1，9，11）（4，14）6（5，15）（13，10）－16，7，12

勝馬の
紹 介

カ ピ リ ナ �
�
父 ダ ン カ ー ク �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2023．12．2 中山2着

2021．4．25生 牝4芦 母 ライトリーチューン 母母 リーインフォースト 12戦5勝 賞金 119，352，000円
〔競走中止〕 ミリアッドラヴ号は、競走中に疾病〔急性心不全〕を発症し、4コーナー手前で騎手が落馬したため競走中止。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 クファシル号
（非抽選馬） 1頭 ツインクルトーズ号

16012 6月14日 曇 良 （2025年1函館）第1日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 プラムダンディ 牡4栗 58 吉田 隼人佐藤 壽男氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 460＋ 81：45．8 2．9�
46 ゴルデールスカー 牡5栗 58 岩田 康誠 �サンデーレーシング 加藤 公太 安平 ノーザンファーム 470± 01：46．11� 5．1�
11 	 シンボリノエル 牝4鹿 56 酒井 学谷口 祐人氏 土田 稔 日高 シンボリ牧場 498＋ 41：46．84 141．3�
22 グロリアスヒーロー 
6栗 58

55 ▲舟山 瑠泉 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 474－ 4 〃 ハナ 69．2�

57 ブルーカミング 牡3鹿 55
52 ▲古川 奈穂桜井 欣吾氏 牧浦 充徳 新ひだか 飛野牧場 466－10 〃 クビ 26．3	

45 タイヨウフレア 牝3栗 53 斎藤 新小林 善一氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 496＋ 21：47．01� 19．0


34 タマモネモフィラ 牝5鹿 56
52 ★小林 美駒タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 468± 01：47．42� 81．2�

33 ヒ ヒ ー ン 牝4鹿 56 佐々木大輔大和屋 暁氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 484＋121：47．5クビ 11．3�
58 	 サイモンポーリア 牝7鹿 56 松若 風馬澤田 昭紀氏 根本 康広 日高 ヤナガワ牧場 480－ 81：47．6� 199．0
610 レイズトワイライト 牡4鹿 58 丹内 祐次吉井 盛治氏 田村 康仁 浦河 梅田牧場 494＋ 21：47．7� 7．8�
711 サンダーロード 牡3鹿 55

52 ▲和田 陽希長谷川祐司氏 杉山 晴紀 浦河 辻 牧場 548＋101：48．01� 3．6�
69 ダイチラポール 牡3栗 55

53 △長浜 鴻緒服部 英利氏 蛯名 利弘 浦河 荻伏服部牧場 474± 01：48．85 17．5�
814	 シホノインプルソ 牡5青鹿58 浜中 俊村瀬 寛紀氏 佐藤 悠太 洞湖 レイクヴィラファーム 458－161：49．54 29．7�
712	 ジュタドール 牝5鹿 56 黛 弘人諸岡 慶氏 天間 昭一 日高 北田 剛 494＋ 81：50．88 168．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 85，015，800円 複勝： 87，012，400円 枠連： 21，011，700円
馬連： 110，787，200円 馬単： 44，318，400円 ワイド： 118，809，600円
3連複： 201，523，100円 3連単： 204，974，400円 計： 873，452，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 130円 � 190円 � 2，130円 枠 連（4－8） 610円

馬 連 �� 620円 馬 単 �� 1，230円

ワ イ ド �� 290円 �� 6，130円 �� 8，150円

3 連 複 ��� 25，290円 3 連 単 ��� 76，870円

票 数

単勝票数 計 850158 的中 � 232536（1番人気）
複勝票数 計 870124 的中 � 259584（1番人気）� 117391（3番人気）� 6307（13番人気）
枠連票数 計 210117 的中 （4－8） 26680（2番人気）
馬連票数 計1107872 的中 �� 136465（1番人気）
馬単票数 計 443184 的中 �� 26987（2番人気）
ワイド票数 計1188096 的中 �� 126262（1番人気）�� 4498（47番人気）�� 3371（54番人気）
3連複票数 計2015231 的中 ��� 5976（71番人気）
3連単票数 計2049744 的中 ��� 1933（243番人気）

ハロンタイム 7．3―10．8―11．8―12．8―13．2―12．6―12．6―12．4―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―18．1―29．9―42．7―55．9―1：08．5―1：21．1―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．3
1
3
・（2，3）9（10，11，14）－（4，5，12）（1，7）－6－8，13・（6，13）（2，3，9）10，14，11（5，12）（4，1，7）8

2
4
2，3，9（10，11）14（4，5，12）（1，7）6－（8，13）・（6，13）2，3（10，9）（5，11）（1，14）7（4，12）8

勝馬の
紹 介

プラムダンディ �
�
父 ラ ニ �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2023．10．21 東京11着

2021．4．19生 牡4栗 母 アンテプリッツ 母母 マチカネセキガハラ 20戦2勝 賞金 37，290，000円
〔その他〕 ジュタドール号は、競走中に疾病〔鼻出血（2回目）〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ジュタドール号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年8月14日まで出走できない。



（2025年1函館）第1日 6月14日（土曜日） 晴後曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 166頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

240，710，000円
6，040，000円
35，820，000円
1，750，000円
32，610，000円
87，470，000円
4，837，000円
1，593，600円

勝馬投票券売得金
849，423，700円
997，055，800円
211，049，100円
1，122，850，600円
493，805，000円
1，254，230，300円
2，446，500，500円
2，487，502，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 9，862，417，500円

総入場人員 10，941名 （有料入場人員 10，458名）



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck true
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <>
    /CHT <>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-1a:2001, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-1a, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /KOR <>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-1a:2001, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-1a. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents that are to be checked or must conform to PDF/X-1a:2001, an ISO standard for graphic content exchange.  For more information on creating PDF/X-1a compliant PDF documents, please refer to the Acrobat User Guide.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 4.0 and later.)
    /JPN <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [841.890 595.276]
>> setpagedevice


